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(подпись)
1. Описание фонда оценочных средств (оценочных материалов)
Фонд оценочных средств (оценочные материалы) включает в себя контрольные задания и (или) вопросы, которые могут быть предложены обучающемуся в рамках текущего контроля успеваемости и промежуточной аттестации по дисциплине (модулю). Указанные контрольные задания и (или) вопросы позволяют оценить достижение обучающимся планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), установленных в соответствующей рабочей программе дисциплины (модуля), а также сформированность компетенций, установленных в соответствующей общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.

Полные наименования компетенций и индикаторов их достижения представлены в общей характеристике основной профессиональной образовательной программы.
2. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения текущего контроля успеваемости обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)
1. Контрольный вопрос. Незамкнутыми (открытыми, разомкнутыми) называют сети, линии которых:

А) образуют замкнутые контуры

Б) не образуют замкнутых контуров

В) образуют радиальные линии

2. Контрольный вопрос. Незамкнутые сети имеют основной источник питания:

А) два

Б) один

В) три источника

3. Контрольный вопрос. Радиальными называют линии:

А) имеющие ответвления

Б) не имеющие ответвлений

В) имеющие последовательные линии

4. Контрольный вопрос. Магистральными (распределительными) называют линии:

А) не имеющие ответвлений

Б) имеющие по своей длине ответвления

В) имеющие параллельные линии

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.2)
5. Контрольный вопрос. Радиальные линии обычно выполняются:

А) проводами и кабелями

Б) шинопроводами

В) токопроводами

6. Контрольный вопрос. Магистральные линии в сетях НН обычно выполняются:

А) проводами

Б) кабелями

В) шинопроводами

7. Контрольный вопрос. Магистральные линии в сетях ВН обычно выполняются:

А) проводами

Б) токопроводами

В) кабелями или шинопроводами

8. Контрольный вопрос. Радиальной сетью называют сеть, целиком состоящую из:

А) магистральных линий

Б) радиальных линий

В) радиальных и магистральных линий

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.3)
9. Контрольный вопрос. Числом ступеней радиальной сети называют:

А) максимальное число последовательно включенных линий от ИП до какого-либо ЭП

Б) максимальное число последовательно включенных защитных устройств

В) число распределительных линий

10. Контрольный вопрос. Магистральной сетью называют:

А) целиком состоящую из магистральных линий

Б) из радиальных линий

В) из ВЛ

11. Контрольный вопрос. Число последовательно включенных магистральных линий составляет:

А) 1

Б) 2

В) 3

12. Контрольный вопрос. Магистральные сети могут быть:

А) одноступенчатыми

Б) многоступенчатыми

В) не иметь ступеней

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1)
13. Контрольный вопрос. Число потребителей радиальных линий составляет:

А) более 10

Б) менее 10

В) более 20

14. Контрольный вопрос. Число потребителей магистральной линии составляет:

А) 3

Б) более 3

В) 1 - 2

15. Контрольный вопрос. Диапазон расчетных мощностей отдельных потребителей при применении радиальных линий составляет:

А) 3:1

Б) 10:1

В) любой

16. Контрольный вопрос. Диапазон расчетных мощностей отдельных потребителей магистральных линий участка сети составляет:

А) более 4:1

Б) менее 3:1

В) более 10:1

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2)
17. Контрольный вопрос. Отношение результирующей расчетной нагрузки к сумме расчетных мощностей потребителей радиальных линий  участка сети составляет:

А) 0,1 - 0,3

Б) более 0,7

В) 0,8 - 0,9

18. Контрольный вопрос. Отношение результирующей расчетной нагрузки к сумме расчетных мощностей потребителей магистральных линий  участка сети составляет:

А) 0,8 - 0,9

Б) 0,01 - 0,09

В) менее 0,8

19. Контрольный вопрос. Отношение расстояния центра нагрузок от центра питания к расстоянию между крайними потребителями при радиальных линиях участка сети составляет:

А) более 1

Б) менее 1

В) более 10

20. Контрольный вопрос. Отношение расстояния центра нагрузок от центра питания к расстоянию между крайними потребителями при магистральных линиях участка сети:

А) менее 0,5

Б) менее 0,1

В) более 0,5

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3)
21. Контрольный вопрос. Отношение средней длины к длине радиальной линии:

А) более 0,1

Б) менее 0,1

В) 0,01

22. Контрольный вопрос. Отношение средней длины ответвления в случае применения магистральной линии к длине предполагаемой  магистральной линии составляет:

А) менее 0,5

Б) менее 0,1

В) более 1

23. Контрольный вопрос. Незамкнутая сеть имеет источник питания:

А) два

Б) три

В) только один

24. Контрольный вопрос. В качестве резервного источника питания предусматривают:

А) специальный нормально отключенный агрегат

Б) рабочий источник питания соседней сети того же напряжения

В) рабочие линии

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.1)
25. Контрольный вопрос. Для обеспечения резервного питания цеховых сетей на предприятиях часто применяют:

А) однотрансформаторные подстанции

Б) двухтрансформаторные  подстанции

В) трехтрансформаторные подстанции

26. Контрольный вопрос. Питание трансформаторов цеховой подстанции обычно осуществляют:

А) от энергосистемы

Б) от секционированной сети ВН, питаемой от двухтрансформаторной ГПП предприятия

В) применением встречных радиальных линий

27. Контрольный вопрос. При повреждении  магистральных линий ВН сохранить питание одного трансформатора на каждой цеховой ТП можно:

А) после отключения поврежденного участка

Б) после включения радиальной линии

В) после применения смешанных схем

28. Контрольный вопрос. Замкнутыми называют сети, линии которых образуют:

А) один или более замкнутых контуров

Б) некоторые узлы сети

В) специализированные ИП

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.2)
29. Контрольный вопрос. Замкнутые сети питаются от:

А) одного источника или от нескольких источников

Б) распределительных сетей НН

В) КУ

30. Контрольный вопрос. В сетях 6 - 35 кВ удельная емкостная проводимость  у КЛ при сечениях 10 - 300 кв.мм находятся в пределах:

А) 1 - 50 нОм/м

Б) 60 - 180 нОм/м

В) 200 - 300 нОм/м
31. Контрольный вопрос. В случае необходимости защиты кабеля от механических повреждений применяются:

А) антикоррозийное битумное покрытие

Б) пленочное покрытие изоляции

В) броня из стальных лент или проволок

32. Контрольный вопрос. Количество токоведущих жил из алюминия или меди в кабелях НН составляет:

А) 1-2

Б) 1-3

В) 1-6

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.3)
33. Контрольный вопрос. Количество токоведущих жил из алюминия или меди в кабелях ВН составляет:

А) 1-6

Б) одна или три

В) 3-6

34. Контрольный вопрос. В многожильных кабелях жилы могут иметь сечение:

А) прямоугольное

Б) квадратное

В) профильное (секторное, сегментное, эллипсное и др.)

35. Контрольный вопрос. В состав кабелей могут входить дополнительные жилы для использования:

А) в силовых цепях

Б) во вторичных цепях (контрольные жилы)

В) тросовые жилы

36. Контрольный вопрос. Кабели открытой наружной прокладки во избежание дополнительного нагрева должны быть:

А) защищены от солнечного излучения

Б) проложены по воздуху на тросе

В) проложены по наружным недосягаемым стенам здания

3. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся по дисциплине (модулю)

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.1)

1. Контрольный вопрос. У ВЛ со сталеалюминиевыми проводами сечением 25 - 150 мм2 и среднегеометрическим расстоянием между проводами 1 - 3 м удельная емкостная проводимость находится в пределах:

А) 0,5 - 1 нОм/м

Б) 1 - 2 нОм/м

В) 2,7 - 3,6 нОм/м

2. Контрольный вопрос. Допустимых ток замыкания на землю в сетях ВН с изолированной нейтралью  3 кВ составляет, А:

А) 10

Б) 20

В) 30

3. Контрольный вопрос. Допустимых ток замыкания на землю в сетях 10 кВ с изолированной нейтралью составляет, А:

А) 5

Б) 10

В) 20

4. Контрольный вопрос. Допустимых ток замыкания на землю в сетях 15 - 20 кВ с изолированной нейтралью составляет, А:

А) 5

Б) 10

В) 15

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.2)

5. Контрольный вопрос. Допустимых ток замыкания на землю в сетях 35 кВ с изолированной нейтралью составляет, А:

А) 5

Б) 10

В) 20

6. Контрольный вопрос. Допустимых ток замыкания на землю в сетях 6 кВ с изолированной нейтралью составляет, А:

А) 10

Б) 15

В) 30

7. Контрольный вопрос. Время, за которое требуется отыскать и отключить возникающее в сети с изолированной нейтралью замыкание на землю, принимают равным:

А) 0,5 ч

Б) 1 ч

В) 2 ч

8. Контрольный вопрос. С изолированной нейтралью работают:

А) трехфазные сети 6 - 35 кВ, в которых токи замыкания на землю не превышают допустимых значений

Б) однопроводные сети постоянного тока

В) трехфазные четырехпроводные сети до 1 кВ

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-1 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-1.3)

9. Контрольный вопрос. Если в сетях 3 - 35 кВ ток замыкания на землю превышает допустимые значения, то нейтраль ИП соединяют с землей через:

А) емкость

Б) дроссель

В) заземляющий реактор

10. Контрольный вопрос. Благодаря заземлению нейтрали сети через реактор:

А) намного уменьшается ток замыкания на землю

Б) после гашения дуги напряжение восстанавливается быстро

В) увеличивается вероятность перехода замыкания на землю в многофазное КЗ

11. Контрольный вопрос. Глухое заземление нейтрали применяется:

А) в сетях ВН 3 - 35 кВ

Б) в четырех- и пятипроводных сетях НН

В) в сетях 110 кВ и выше

12. Контрольный вопрос. При глухом заземлении нейтрали замыкание одной фазы на землю является однофазным КЗ и:

А) должно привести к срабатыванию защитных аппаратов

Б) не должно привести к срабатыванию защиты

В) приводит к повреждению изоляции фазных проводников

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.1)

13. Контрольный вопрос. Для трехпроводной сети с изолированной от земли нейтралью, в которой к качестве защитного мероприятия от поражения током используют заземление корпусов электрооборудования, принято сокращенное буквенное обозначение:

А) ТТ

Б) IT

В) NC

14. Контрольный вопрос. Трехпроводную сеть с глухозаземленной нейтралью с местным защитным заземлением корпусов обозначают сеть:

А) TN-C

Б) TT

В) IT

15. Контрольный вопрос. Четырехпроводную сеть с глухозаземленной нейтралью и с использованием нейтрального проводника для зануления корпусов электрооборудования обозначают сеть:

А) РЕ

Б) TN-C-S

В) TN-C

16. Контрольный вопрос. Пятипроводную сеть с глухозаземленной нейтралью и отдельными рабочим и защитным нейтральными проводниками 

обозначают сеть:

А) IT

Б) TT

В) TN-S

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.2)

17. Контрольный вопрос. Частично четырех-, а частично пятипроводную сеть с глухозаземленной нейтралью обозначают:

А) сеть TN-C
Б) сеть TN-S
В) сеть TN-C-S

18. Контрольный вопрос. Трехпроводные сети типа IT применяют тогда, когда:

А) нет необходимости в рабочем нейтральном проводнике

Б) есть необходимость в рабочем нейтральном проводнике

В) есть необходимость в защитном нейтральном проводнике

19. Контрольный вопрос. Сети типа ТТ отличаются:

А) неэффективностью защитного заземления

Б) эффективностью защитного отключения по току утечки

В) неэффективностью защитного зануления

20. Контрольный вопрос. Сети типа TN-C позволяют:

А) реализовать трехфазную систему 220/380 В

Б) реализовать систему 660/380 В

В) реализовать сеть 110 кВ.

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-4 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-4.3)
21. Контрольный вопрос. Полностью или частично пятипроводные сети типов TN-S и TN-C-S:

А) уменьшают надежность защитных мероприятий

Б) повышают эффективность защитных мероприятий

В) используют повторные заземления защитного нулевого проводника

22. Контрольный вопрос. Удельная электрическая проводимость (при 70°С) проводников из алюминия составляет, МОм/м:

А) 10

Б) 5

В) 30

Г) 300

23. Контрольный вопрос. Удельная электрическая проводимость (при 70°С) проводников из меди составляет, МОм/м:

А) 20

Б) 30

В) 50

24. Контрольный вопрос. Сталеалюминевыми проводами называют:

А) многопроволочные алюминиевые провода со стальными тросовыми сердечниками

Б) биметаллические сталеалюминевые проволоки

В) однопроволочные провода

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.1)

25. Контрольный вопрос. Отношение сечений алюминия и стали в сталеалюминевых проводах в зависимости от требуемой механической  прочности находится обычно в пределах:

А) от 1 до 4

Б) от 4 до 8

В) от 8 до 12

26. Контрольный вопрос. Стальные провода оправдывают себя только при:

А) небольших механических нагрузках

Б) при очень больших механических нагрузках (при пролетах длиной 1,5 - 5 км)

В) при пролетах длиной 100 - 500 м

27. Контрольный вопрос. Недостатками алюминия как проводникового материала являются:

А) большая механическая прочность

Б) меньшая механическая прочность и  проблемы обеспечения надежности контактных соединений

В) высокая стоимость

28. Контрольный вопрос. Медные провода в ВЛ:

А) широко применяют

Б) в состав включают стальные сердечники

В) практически не применяют из-за высокой стоимости и дефицитности меди

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.2)

29. Контрольный вопрос. Большая механическая прочность проводникового материала требуется:

А) в кабельных линиях

Б) в воздушных линиях (работа на растяжение)

В) в шинопроводах (работа на изгиб)

30. Контрольный вопрос. В качестве теплопроводящих материалов в проводниках электрических сетей применяют:

А) железо

Б) магний

В) кобальт

31. Контрольный вопрос. В специальных случаях в шинах находят применение:

А) натрий

Б) хлор

В) магний

32. Контрольный вопрос. В специальных случаях в кабелях находят применение также:

А) калий

Б) натрий

В) сталь

Перечень контрольных заданий и (или) вопросов для оценки сформированности компетенции ПК-5 (контролируемый индикатор достижения компетенции ПК-5.3)

33. Контрольный вопрос. В специальных случаях в неизолированных проводах находят применение также:

А) сталь

Б) железо

В) бронза

34. Контрольный вопрос. Защиту от поражения электрическим током считают удовлетворительной при параметре потока отказов порядка:

А) 10-7 1/год

Б) 10-10 1/год

В) 10-6 1/год или меньше

35. Контрольный вопрос. Изолированные провода находят широкое применение в сетях:

А) НН

Б) ВН

В) осветительных

36. Контрольный вопрос. Токоведущие жилы изолированных проводов могут быть:

А) однопроволочными

Б) многопроволочными

В) полиэтиленовыми

4. Оценочные средства (оценочные материалы) для проведения промежуточной аттестации обучающихся (защиты курсовой работы (проекта)) по дисциплине (модулю)

Занятия указанного типа не предусмотрены основной профессиональной образовательной программой.
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